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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti.- 
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Informe de Presidencia 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizas en la pasada 

semana:  

Lunes 19: luego de la Sesión ordinaria se trabajó en 

Comisión. 

 

Martes 20: Trabajo en Comisión. A la hora 19 el Cuerpo 

en pleno participó del sorteo de los 60 lotes 

municipales que se realizó en las Ex Cocheras Rotania. 

Fue un acontecimiento inédito, muy importante, un 

paso adelante para solucionar la problemática 

habitacional. Indudablemente es tarea del Ejecutivo y del 

Concejo tratar de que estas situaciones vuelvan a 

propiciarse.  

 

Miércoles 21: Trabajo en Comisión. El Concejo recibió la 

visita del Gerente Comercial y al Gerente Administrativo 

de la firma La Anónima Importadora y Exportadora de la 

Patagonia, quiénes plantearon la posibilidad de 

radicación de un supermercados en la ciudad de 

Sunchales. Junto a ellos también estuvo presente el Sr. 

Alejandro Cagliero.  

 

Jueves 22: Trabajo en Comisión. 

Por la noche el presidente asistió en representación del 

Concejo al acto de lanzamiento de la XXVII Fiesta 

Nacional del Fútbol Infantil que se realizó en la Parrilla-

Comedor del Club Atlético Unión. 

 

Viernes 23: Por la tarde el Presidente del Cuerpo asistió 

a la misa conmemorativa del 50 Aniversario del Colegio 

San José, en la Capilla que posee dicha institución 

educativa.  

 

Más tarde el Concejal Marotti y el Concejal Lamberti, 

asistieron a la presentación del libro “Memorias de un 

Hombre Común”, del Sr. Argentino Cipolatti, así como 

también a la posterior inauguración de una nueva sala 

de conferencias dentro del Hostal del Parque Casic. 

 

Por la noche, la Concejala Ghione participó, en 

representación del Concejo Municipal, del acto 

protocolar del 50 Aniversarios del Colegio San José, en el 

Club Deportivo Libertad,  en donde la Concejala hizo 
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entrega de una plaqueta en conmemoración de esta 

importante fecha para dicha institución educativa. 

Sábado 24: El Concejal Bertoglio asistió a la cena 

relacionada con los festejos del 50 Aniversario del 

Colegio San José, y el Concejal Longoni asistió, 

representado al Cuerpo, a la cena en conmemoración de 

l 50 Aniversario de la creación de la Vecinal del Barrio 

Moreno. 
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Correspondencia Recibida 
Del Intendente Municipal, Dr. Oscar Abel 

Trinchieri, quien se dirige al Presidente del Concejo 

Municipal, Sr. Leandro Lamberti, informando que luego 

de una reunión mantenida con el Intendente electo, Sr. 

Ezequiel Bolatti han resuelto, de común acuerdo, que la 

Administración actual no eleve al Concejo Municipal el 

Proyecto de Presupuesto General de Gastos y Cálculo de 

Recursos ejercicio 2012, ni el Proyecto de Ordenanza 

Tributaria para el mismo período, tal cual lo dispone el 

Art. 41º, inc. 4) de la Ley Orgánica de Municipalidades 

Nº 2756. La elaboración de ambos Proyectos de 

Ordenanza los presentará el gobierno electo, en función 

de la planificación y acciones a ejecutar por el mismo. 

En tal sentido, de la misma manera, se había 

consensuado en el año 2007, entre el que suscribe la 

presente y el Intendente saliente, Dr. Gonzalo Toselli. 

Sin otro motivo, saluda muy atentamente.– MOCIONA EL 

CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO. 

 

De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 

Daniela Alloatti, adjuntando solicitudes de extracciones 

arbóreas.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 

 
Decreto  

 

Nº 2148/11: Declara asueto administrativo el día 

miércoles 19 de octubre de 2011 para todo el personal 

municipal, con motivo de los actos oficiales en 

conmemoración del 125º Aniversario de la fundación de 

la ciudad de Sunchales.- 

 

Ordenanza  

 

Acepta y agradece al Sr. Juan Carlos Allassia, la 

donación de fracciones de terreno ubicadas en el lote 

40, a destinar a calles públicas y espacio verde.– 

FUNDAMENTA EL CONCEJAL LONGONI. MOCIÓN DE 

PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.  
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 

 

Autoriza al Sr. Intendente Municipal y a la 

Secretaria de Gobierno a otorgar escritura traslativa de 

dominio a favor de la Sra. Susana Berisvil de Reynoso, 

por el Lote Nº 11, señalado como Lote 12, en el plano 

de mensura Nº 51.727, Manzana 6A, Sección VIII, 

Contribuyente Nº 3150, Partida Inmobiliaria Nº 08-11-

00-059004/0001.– FUNDAMENTA CONCEJALA 

BALDUINO. DESPACHO FAVORABLE. APROBADO. 

 

Autoriza al Sr. Intendente Municipal y a la 

Secretaria de Gobierno otorgar escritura traslativa de 

dominio a favor del Sr. Héctor Turquetti y la Sra. María 

T. Maldonado, por el Lote Nº 8 del plano de mensura Nº 

17.342, Manzana 19A, Sección 9, Contribuyente Nº 

6626, Partida Inmobiliaria Nº 08-11-00-590510/0010. 

FUNDAMENTA CONCEJALA BALDUINO. DESPACHO 

FAVORABLE. APROBADO. 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Resolución:  
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Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 (ciento ochenta) días 

corridos, el Proyecto de Ordenanza presentado por la 

Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS), el que establece 

pautas para garantizar la preservación, cuidado y 

mejoramiento del ambiente, los procesos ecológicos 

esenciales y los recursos naturales, reduciendo la 

degradación y contaminación que los afecte.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.  

 

De Declaración: 

Declara de interés comunitario la difusión de las 

características de la enfermedad Miastenia Gravis y la 

formación de una Asociación Civil de pacientes y 

familiares, trabajo de investigación elaborado por 

alumnos y docente de 3er. año de la Escuela de 

Enseñanza Media para Adultos Nº 1139 “Alfonsina 

Storni”, para ser presentado en el marco de la Feria 

Provincial de Ciencia y Tecnología 2011.– FUNDAMENTA 

EL CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha .  

 

 


